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A META- Don Bosco tanulójaként lehetőségem nyílt részt venni az Erasmus+ Programjában, 

ahol 3 hetet tölthettem el másik 5 osztálytársammal Braga-ban. 

Röviden hogy miről is lesz szó: Elmondom hogyan teltek a napjaink, heteink, és miket 

tanultunk meg a szakmai gyakorlatból.  

1.hét 

Vasárnapdélután találkoztunk a Budapest Liszt Ferenc Nemzetközi Repülőtéren és némi 

késéssel, de sikerült elindulni 19:40 körül majd este 11 környékén ki Braga-ba:  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Hétfőn Idegenvezetővel Braga-ba volt Cultural Visit ahol bemutaták Braga érdekességeit, 

nevezetességeit, az belvárost, de leginkább a templomokkat. Másnap, Kedden pedig saját 

magunk is elmentünk össze vissza felfedezni a várost, hogy mi hol van.  

Jött a szerda amikor eljött az első találkozás az ottani munkahellyel, kollégákkal. Megmutatták 

hogy mit fogunk dolgozni, hogy lesz a mindennapi menet mikor hol kell lenni, így ennek 

tudatában csütörtökön elindultunk az első munkanapunkra izgatottan. 8:15-kor jött értünk 

mindig a transport majd 8:30 körül megérkeztünk, de igazán 9-re elég lett volna, mert a többi 

portugál kolléga akörül érkezett meg.  

 

Nagyon kedves és jó fej kollégáinkkal folytattunk a munkát egészen délután 3-ig egy 1 órás 

ebéd szünettel. Rafael (balról a harmadik) és Diogo (Jobbról a második) velünk dolgoztak és a 

mentorunkkal José-val. Rafael-ék nem tudtak annyira jól angolul, de azért sikerült megérteni 

egymást és még jókat nevetni is. José pedig mindenben segített, megmutatta mit hogyan kell 

csinálni: 

A beérkezett árukat átkellett csomagolni az cég saját márkás dobozaiba és matricáit 

ráragasztani a termékekre, majd a megfelelő helyükre rakni a raktárba, ahonnan a cég 

üzleteibe tovább szállították, tehát inkább egy elosztó/átcsomagoló, hibás termékek 

javítására szolgáló pont voltunk az ellátási láncba.  

Konkrét dolgok amiket megtanultunk:  

-Doboz hajtogatás 

-Ragasztószalag használata, ami egy eszköz volt és azért az elején nehezen ment leragasztani 

a dobozok alját és tetejét, de belejöttünk és már a könyökünkön jött ki. 

-Melegítő/Hő gép segítségével kellett leszedni néhány doboz fajtáról matricákat, majd a saját 

matricákat amivel tudjuk azonosítani komissiózás szempontjából a raktárban. 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Ahogy a képeken látszik a raktár leginkább a soros állványos tárolási rendszerrel volt 

berendezve és sok, sok áruval… És komissiózáshoz tartozó számokkal, amit az azonosítás 

szempontjából fontos. 

 

Hétvégén szombaton, pedig Cultural Visit volt Porto-ba. Ahol hajózással és sok, sok híddal, 

szép templomokkal és borkostolással lettünk gazdagabbak élményekben.  

 

 



 

 

2.hét 

Hétköznap munka, majd hétvégén elmentünk megint csak Cultural Visitre Guimaraes-be. 

Amiről tudni kell hogy nagyon nem szeretik a Bragaiakat, foci téren van nagyon nagy 

ellenségeskedés, de egyébként nagyon szép hely, a régi várával tűnt ki az átlag városoktól 

számomra. Nekem ez volt a kedvenc helyem Portugáliában.  

 



 



3.hét 

Nagyon a melón kívül semmit se csináltunk inkább pihetünk, főleg a többi 3 osztálytárs, akik 

máshol dolgoztak és ők leginkább fizikai munkát végeztek. De pénteken volt egy közös ebéd a 

többi Erasmuson lévő diákokkal amit a Bragamob rendezett és minden nagyon finom volt és 

kedvesek voltak. Vasárnap 11 körül elindultunk busszal a Portoi reptérre, majd 14:50-kor 

megindultunk Budapestre ahova sikeresen megérkeztünk 19:20 környékén és mindenki 

épségben hazaérkezett. 

Összességében én jól éreztem magam és sokat segített ez az utazás hogy jobban belelássak a 

szakmába és a személyiségemhez is hozzá tett egy két dologgal. 

 

 

 

 

 

 

 

 


